

ISTITUTO COMPRENSIVO PAOLO VI - CAMPANELLA ScuolaInfanzia, Primaria e Secondaria I grado

Piazza Duomo, 1 – 89013 GIOIA TAURO (RC)-Tel. 0966.51157

C.M.RCIC862004 - C.F. 91007370801 - C.U. UFTGJN

E mail:<u>rcic862004@istruzione.it</u>
PEC: <u>rcic862004@pec.istruzione.it</u>
Sito WEB: <u>www.icpaolovicampanella.edu.it</u>



A tutto il personale docente e ATA Albo sindacale sito Web

Oggetto: Assemblea Sindacale 17 Novembre 2023 e revoca del 10 Novembre 2023

Le sigle sindacali Fe.N.S.I.R.- SADOC-SAIR-SAATA- indicono un Assemblea Sindacale il 17 Novembre 2023 in modalità on-line (per gli orari consultare la locandina in allegato alla presente) e revoca l'Assemblea indetta precedentemente in data 10 Novembre 2023.

Al fine di predisporre in maniera adeguata il servizio, si invita il personale che intende partecipare all'assemblea sindacale a rendere comunicazione di adesione attraverso il registro elettronico entro le ore 13,00 del 16 Novembre 2023.

Il Dirigente Scolastico Prof. Fortunato Praticò